Texnuxko-skonomuueckue napamempuol OINH-11-6 YXJI1

Knacc HanpspkeHus ceTu, KB 6

TOK NPOMYCKHOM CMOCOBHOCTM Ha MPSIMOYrOIbHOM UMMY/bCe

anutenbHocTbio 2000 Mkc, A 400 550 850 400 550 850
HoMWHanbHbIN pas3psiaHbIA TOK, KA 10 20 10 20
Hanbonbluee anutensHO aonycTuMoe paboyee HanpsbkeHne,

[IENCTB. 3HayeHue, kB 7,2 7,6

Ocratowleecs HanpsbxkeHne Ha OMH npu nmnynbce Toka 30/60 MKC €

aMnnTynon:

- 250 A, kB, He 6onee 17,2 17,2 16,9 18,5 18,5 17,8
- 500 A, kB, He 6onee 18,0 18,0 17,2 19,1 19,1 18,2
- 1000 A, kB, He 6onee 19,0 19,0 17,7 20,2 20,2 18,7
OcTatowleecs HanpshkeHne Ha OMNH npu uMnynbce Toka 8/20 MKc ¢

aMMAnTYOOoN:

- 5000 A, kB, He 6onee 21,2 21,2 20,8 22,5 22,5 22,0
- 10000 A, kB, He 6onee 23,0 23,0 22,4 24,2 24,2 23,6
- 20000 A, kB, He 6onee 25,3 25,3 23,5 26,4 26,4 24,8
AMnnuTyza nMmnynbca 6onbluoro Toka 4/10 MKkc, KA 65 100 100 65 100 100
Ocratouwleecs HanpshkeHne Ha OMNH npu umnynbce 1/4 MKcC ¢

AMMAMTYA0M HOMMHAMBHOMO paspsaHOro Toka, KB, He 6onee 27,0 27,0 24,8 28,2 28,2 26,2
YpenbHasi pacceMBaeMas 3Heprus, no AByM umnynbcaMm, kKIx/kB 4,2 5,8 8,8 4,2 5,8 8,8
[nvHa nNyTv yTeYKn BHELIHeW u3onsumm, cM/kB, He MeHee 2,5

MonHbIN rpo3oBoit uMnynbc no FOCT 1516.2 ¢ amnnuTyaoi, kB 60,0

OAHOMUHYTHOE UCMbITaTeNnbHOe HanpskeHue YyactoTsl 50 'y B

CyXOM COCTOSIHUM U MOA AoXAeM, KB gelicTs. 20,0

PacueTHas Npon3BOANTENBHOCTb, LIT./MEcsiL, 6000 6000 2400 6000 6000 2400
CpOK M3roToBEHMS], AAHEN, He Bonee 30 30 45 30 30 45
BO3MOXHOCTb 3aMeHbl C perMoHanbHOro cknaga aa aa HeT HeT HeT HeT
PacueTHbIN CPOK 3KCryaTaumm, net 30 30 30 30 30 30
lapaHTUIHBIN CPOK, NeT 5 5 5 5 5 5
BO3MOXHOCTb M3MEHEHUSI YCTAaHOBOYHbIX pa3MepoB fa fa fa fa fa fa
OnopHoe ucnonHeHne fa fa fa fa fa fa
OnopHo-NoABECHOE UCNONMHEHNE fa fa fa fa fa fa

BbIXOAHOW KOHTPONb B cOOTBETCTBMM € [OCT:
CreneHb 3arpsisHenns (FOCT 9920). 1, v 1, v 1, v 1, v i, v i, v



